# HP 65W USB-C LC Power Adapter power adapter/inverter



Artikel Herstellernummer EAN HP 126554 1P3K6AA#ABB 0195122442972

Leistungsstarkes Laden mit USB-C® Mit dem HP USB-C LC-Netzteil können Sie Ihren Laptop im Büro oder unterwegs aufladen.

## Zusammenfassung

Leistungsstarkes Laden mit USB-C® Mit dem HP USB-C LC-Netzteil können Sie Ihren Laptop im Büro oder unterwegs aufladen.

HP 65 W USB-C LC-Netzteil, Laptop, Drinnen, 65 W, AC-an-DC, HP, Schwarz

HP 65 W USB-C LC-Netzteil. Zweck: Laptop, Netzteiltyp: Drinnen, Ausgangsleistung: 65 W. Produktfarbe: Schwarz. Breite: 90 mm, Tiefe: 51 mm, Höhe: 28,5 mm. Verpackungstiefe: 235 mm, Paketgewicht: 235 g. Menge pro Packung: 1 Stück(e), Mitgelieferte Kabel: AC

#### Merkmale

### Logistikdaten

Warentarifnummer (HS) 85044095

# Lieferumfang

Mitgelieferte Kabel AC
Menge pro Packung 1 Stück(e)

### Markeneigenschaften

HP GTIN (EAN/UPC) 195122442972

# Verpackungsdaten

Verpackungstiefe 235 mm
Paketgewicht 235 g

#### **Technische Details**

URL der allgemeinen	https://support.hp.com/us-en/
Produktsicherheitsverordnung	document/ish_6126692-6126
(GPSR)	777-16?openCLC=true

## **Gewicht und Abmessungen**

Breite	90 mm
Tiefe	51 mm
Höhe	28,5 mm
Gewicht	235 g

# Design

Produktfarbe Schwarz
Eingebautes Display Nein

## Merkmale

Zweck	Laptop
Netzteiltyp	Drinnen
Starkstromtyp	AC-an-DC
Ausgangsleistung	65 W
Einstellbare Ausgangsspannung	Nein
Markenkompatibilität	HP

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.